№1
cos5x+cosx = √5 *cos2x

№2 

2/(√x - 2) >1

№3

…

№4

Площадь треугольника АВС равна S. Угол ВАС равен α угол ВСА равен λ. Найти сторону АВ

№5

log2(2-x)(5-x) > log4(x-2)2
№6
….

№7

При каких значениях p уравнение 4(x-√(p*7p))*x +p -7(7p-1)=0 имеет решения, и какие знаки будут иметь корни при найденных pю

№8

Сторона DC прямоугольника ABCD является высотой конуса с вершbной D, причем сторона ВС в два раза меньше радиуса конуса. Шар касается точки A и имеет с конусом одну общую точку. Найдите радиус шара, если DС=4 (возможно там было что-то еще дано численно… но врядли)
